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|- Compréhension del’écrit : (13pts)

1

L’ éducation desfilles est |e theme de ce texte. (2,5pts)

2- L’hypothése de Chrysale : une femme ne doit pas étudier. (2pts)
3- Ses arguments sont : une femme doit se consacrer al’ éducation de ses enfants. Elle
doit se consacrer a la conduite de sa maison. (2pts)

4- «|l n'est pasbien honnéte ............. beaucoup deraisons.......... choses ».
N.B : accepter auss « motifs» (1,5pt)

5- «Lesleursnelisaient point, mais elles vivaient bien ; » A qui renvoient les
pronoms dans ce passage ? (2pts)
Lesleurs: lesfemmesdenosperes -  eles: femmes

6- Complétez le passage par le verbe au temps qui convient :

Avant les femmes n’ éudiaient pas et n'avaient pas le droit de savoir beaucoup de
choses. Elles for maient aux bonnes moaurs I’ esprit de leurs enfants, faisaient aller leur
meénage, et r églaient la dépense avec économie. C’ est ce que devait étre leur étude et
leur philosophie. (3pts)

- Production écrite: (7pts)

Bareme:
Compréhension du sujet et respect des regles liées au texte argumentatif: 2pts
Cohérence: Pertinence des idées, leur enchainement: 2pts
Correction de lalangue: 2pts
Présentation + Ponctuation: 1pt
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